



REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
GRAD PLOČE
Gradsko vijeće

ZAPISNIK
20. sjednice Gradskog vijeća Grada Ploča
održane 28.ožujka 2011.godine

ZAPISNIK

20. sjednice Gradskog vijeća Grada Ploča održane 28. ožujka 2011. godine u Pučkom otvorenom učilištu.

Sjednica je počela u 8,30 sati.

Sjednicom je predsjedavao Mate Dugandžić predsjednik Gradskog vijeća.

Nakon prozivke koju je izvršila stručna suradnica Sanja Marić predsjednik Vijeća je konstatirao da je današnjoj sjednici nazočno 13 vijećnika.

Osim vijećnika sjednici su bili nazočni: Krešimir Vejić gradonačelnik, zamjenici gradonačelnika Zdenko Mateljak i Goran Kovač, stručna suradnica Sanja Marić, v.d. pročelnika Upravnog odjela za lokalnu samoupravu Goran Radonić, v.d. pročelnika Službe za proračun i financije Mijo Šuman, v.d. pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo i društvene djelatnosti Goran Ižotić, v.d. pročelnika Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalni sustav i zaštitu okoliša Mijo Vlahović, ravnatelj JU „Izvor“ Dino Zmijarević, ravnateljica Dječijeg vrtića Ploče Sanda Zekaj, predsjednik Upravnog vijeća Dječijeg vrtića Ploče Marjan Scipioni, predsjednik Mjesnog odbora Rogotin Ante Šunjić i predstavnici sredstava javnog informiranja.

Predsjednik Vijeća pozvao je vijećnike da se izjasne o dobivenim odgovorima na postavljena vijećnička pitanja.

Vijećnik Dino Doboš djelomično je zadovoljan odgovorima na postavljena vijećnička pitanja. Traži dopunski odgovor od gradonačelnika u svezi izgradnje Trafostanice a koji je sastavni dio vijećničkih pitanja sa 20. sjednice Gradskog vijeća.

Vijećnik Ante Čopo u svezi postavljenog pitanja zapovjedniku JVP-a dobio je odgovor za kojeg smatra da je nestručan i neprofesionalan.

Na svoje drugo postavljeno pitanje JVP-u nije dobio odgovor te inzistira na istom.

Vijećnik Ivo Karamatić traži odgovore na postavljena pitanja sa 19. sjednice koja je dostavio uz pitanja sa 20. sjednice.

Vijećnik Toni Zmijarević traži odgovore na sva pitanja postavljena na prošlim sjednicama Gradskog vijeća.

Vijećnik Josip Žderić traži odgovore na sva pitanja postavljena na prošlim sjednicama Gradskog vijeća.

Vijećnička pitanja**Vijećnik Dino Doboš****Pitanje za gradonačelnika**

1. U svojim predizbornim najavama puno ste govorili o sredstvima iz pretpristupnih fondova EU. Zanima me koliko je novaca na polovici Vašeg mandata sjelo na račun Grada Ploča?

Molim odgovor bez najave projekata već konkretan odgovor.

Pitanje za gradonačelnika

2. Da li su i ako nisu, zašto nisu nadležne službe provjerile podatke o dodjeli županijskih, državnih i braniteljskih stipendija budući se uvidom u objavljene popise ovogodišnjih dobitnika gradske stipendije navodno pojedine osobe sa naše liste ostvaruju još jednu stipendiju?

Hoće li se sukladno Pravilniku (donesen 25.11.2010. godine - članak 6.) istima oduzeti pravo na stipendiju a same njihove izjave ovjerene od javnog bilježnika sankcionirati?

Podsjećam, članak 6. Pravilnika o dodjeli učeničkih i studentskih stipendija nedvosmisleno i jasno govori "dobitnici stipendije Grada Ploča ne mogu istovremeno primati i druge stipendije što dokazuju izjavom ovjerenom kod javnog bilježnika".

Pitanje za gradonačelnika

3. Do kada vršitelji dužnosti?

Molim odgovore u pisanom obliku. Hvala.

Dopunsko pitanje za gradonačelnika:

Pažljivo sam proučio Vaš odgovor na moje vijećničko pitanje: Šta je gradska vlast konkretno poduzela u kontaktima sa HEP-om, HAC-om, Dalekovodom (projektantom), nadležnim ministarstvima, Vladom RH u rješavanju problema izgradnje trafostanice i dalekovoda van urbanog dijela Grada?

Moram konstatirati da Vaš odgovor u prvi mah izaziva ushićenje, jer je napisan na pet stranica, pa bi se reklo da sve pršti od aktivnosti gradske vlasti na ovom zadatku, koji je dobila od građana i Gradskog vijeća. Ali kada se analizira sadržaj odgovora dobiju se slijedeći rezultati:

1.

Sudjelovali sta na ukupno tri različita sastanka

2.

Napisali ste i poslali ukupno 8 pisama u ukupno tri navrata

3.

Donijeli ste 2 zaključka

4.

Donijeli ste jedno rješenje

Ukupno ste odradili 9 aktivnosti u 7 različitih datuma. Jednostavnom matematikom se dođe do poraznog rezultata da ste u dosadašnjih 300 dana od početka do danas imali bilo kakvu aktivnost prosječno svakih 43 dana.

*Moje slijedeće pitanje je: **Dali mislite da je ovo način na koji možemo riješiti problem izmještanja TS i dalekovoda, i tako doprinijeti rješenju realnog problema sa napajanjem Ploča potrebnom električnom energijom u vrlo skoroj budućnosti, ili je to način da se stvar gura „pod tepih“ dok ne budemo dovedeni u poziciju kada će biti važnije izgraditi TS bilo gdje, jer bi to moglo značiti potpuni zastoj u razvoju Grada?***

Sada zapravo vidim da HEP-ovci možda i mogu biti u pravu s tvrdnjom da bi premještanje TS moglo odgoditi izgradnju za 5 godina! To da, ali samo ako bi se dalje radilo na način kako to vi dosada radite!

Iz Vašeg odgovora je vidljivo da gradske službe do danas nisu izradile nikakav konkretan prijedlog gdje predlažu novu lokaciju TS i kojim putem bi trebalo ukopati trasu dalekovoda od TS do Grada. Niste niti provjerili gdje postoje tereni koji su u vlasništvu države, ili Hrvatskih šuma, što bi vjerojatno doprinijelo bržem rješavanju imovinsko-pravnih odnosa i ukupnog problema.

Potpuno je jasno da problem ne mogu riješiti ljudi iz HEP-a ili HAC-a, jer su većina pod raznim istragama, pa jednostavno ne smiju samostalno donositi odluke takvog kalibra. Odluke ovog tipa može donijeti samo vlasnik HEP-a, a to je Hrvatska vlada, odnosno stranka HDZ, čiji ste Vi predsjednik u Pločama i gradonačelnik.

*Stoga je moje slijedeće pitanje: **Dali Vi gradonačelnice imate potrebnu snagu i potporu u svojoj stranci, koja bi dovela do konkretnih razgovora sa Vladom i odgovarajućim ministarstvima, koji bi trebali dati naputke HEP-u da se TS i dalekovodi premjeste u skladu s voljom građana i Gradskog vijeća Ploča, na zadovoljstvo svih nas?***

*I još slijedeće pitanje: **Šta kanite poduzeti kao reakciju na žurni zahtjev HEP-a Uredu državne uprave u Pločama da hitno poduzme sve aktivnosti oko otkupa***

zemljišta za parcelu na kojoj žele izgraditi trafostanicu i na taj način potrošiti novih cca 2 miliona kuna hrvatskih građana potpuno uludo i protivno interesima lokalne zajednice?

(napominjem da je ovaj postupak bio obustavljen lani u srpnju, nakon izbijanja ove afere i to na zahtjev HEP-a). Dali to znači da će oni pokušati ipak izgraditi TS na spornoj lokaciji zbog potpune neaktivnosti Vaše gradske uprave?

Dalje moram primijetiti da ne nabrajate nikakve konkretne odgovore od adresanata na koje ste naslovili vaša pisma, zamolbe i zahtjeve! Dali to znači da se nitko ne obazire na vaše zahtjeve kao službene vlasti jednog Grada?

Vijećnik Toni Zmijarević

Pitanje gosp.gradonačelniku

1.Da li mislite i kada imenovati povjerenstvo za premjer i utvrđivanje površine za obveznike komunalne naknade radi utvrđivanja činjenica potrebnih za određivanje visine plaćanja komunalne naknade na području Grada Ploča?

Obrazloženje: posljednji put je Povjerenstvo u 3. mjesecu 2001. godine po svim mjesnim odborima i Gradu Pločama utvrđivalo površine za obveznike komunalne naknade prema čl.19. i 20.Zakona o komunalnom gospodarstvu(„Narodne novine br.36/95,70/97,128/99 i 57/00) i na osnovu čl.3.,4.,5.i 8. Odluke o komunalnoj naknadi(Službeni glasnik Grada Ploča br.1/96) radi utvrđivanja činjenica potrebnih za određivanje visine plaćanja komunalne naknade.

Mišljenja sam da Grad gubi veću svotu novca s obzirom da se već 10 godina nije utvrđivala površina novoizgrađenih kao i dograđenih površina(objekata) na području Grada Ploča.

Pitanje gosp. gradonačelniku

2.Zašto još nije provedena javna nabava za dezinfekciju i deratizaciju i da li ćemo opet trpiti najezde komaraca dok se nesposobna gradska uprava sjeti provesti isti? Naime,prošle godine prva najezda komaraca je bila polovicom četvrtog mjeseca a kako sada stvari stoje još nismo spremni da na sličnu situaciju pravovremeno reagiramo.

Pitanje gosp. gradonačelniku

3.Činjenica je da neki mjesni odbori se ne sastaju bar jednom u tri mjeseca kako je to određeno u Statutu Grada Ploča.Kada mislite raspustiti iste i raspisati nove izbore.

ugovora i obračuni kamata oko "Porto Tolera", dvojbene procjene vrijednosti i odluke u svezi prodaje gradske imovine poput "ex Brodometala", podanički čak i "kukavički" odnos prema DNŽ i institucijama vlasti u RH u svezi ključnih pitanja za razvoj našeg grada kao što su prostorni plan, vojni objekti, trafostanica, Plobest... i ini drugi.

Ako osobno nemate snage i odlučnosti nositi se s istim, ako vas previše pritišće stranačka stega i raznorazni "sufleri" i "suflerice", ako vam tražite i dobićete potporu i oporbu u GV za sva strateška pitanja, jer interesi našeg Grada su iznad stranačkih i osobnih podjela što smo pokazali u više navrata predlažući i jednoglasno donoseći odluke oko odnosa s općinom Gradac i gradom Opuzenom i sl., a vjerujte da je četiri godine puno za izgubiti u njegovu razvoju.

Klub vijećnika SDP-a u GV

Pitanje za Gradonačelnika i predsjednika GV

1. Kada ćete konačno sukladno zakonskim ovlastima i odgovornosti koju pred građanima i zakonima imate riješiti pitanje raspolaganja državnim poljoprivrednim zemljištem na području grada Ploča ili je možda Vaš interes da se isto ne rješava, odnosno da ovo stanje bezvlašća i anarhije potraje što duže?

Obrazloženje:

Program raspolaganja i natječaj...

Uzurpatori i davanje zemlje u podzakup bez ikakvog pravnog osnova.

Zaštita javnog interesa i štete za državu i Grad...

Neriješen status poljoprivrednika, poticaji...Pravo na sredstva EU...

Vijećnik Ivo Karamatić -pitanja sa 19.sjednice GV

Pitanje gradonačelniku (pisani odgovor)

1. Zaključkom ovog GV a temeljem zahtjeva svih MO iz Donje Neretve (područje Grada), a u svezi položaja brane koja će se graditi u sklopu projekta NAPNAV (plot projekt navodnjavanja Neretve) koji smo prije godinu dana usvojili jednoglasno tražili smo da se na sjednicu GV pozovu predstavnici Hrvatskih voda kako bi objasnili predloženo ovom GV i građanima Ploča.

Po javno izrečenom od strane ovlaštenog predstavnika Hrvatskih voda g.Joška Ercega izrečenima u Kominu na javnom izlaganju Studije utjecaja na okoliš navedenog projekta od strane Grada Hrvatske vode nikada nisu dobile poziv da službeno razjasne sporna pitanja oko pozicije brane.

Zašto g.Gradonačelnice sukladno zaključku GV Vi i Vaše službe niste pozvali odgovorne iz HV da na GV objasne isto? Tko će snositi odgovornost za isto?

Pitanje g.Gradonačelniku (pisani odgovor)

2. Kako na temelju čega i kada će biti obračunat komunalni doprinos za izgradnju novog terminala za tekuće terete tvrtke Luka Ploče Trgovina d.o.o.?

Molim da mi se dostave svi akti u svezi istog.

Pitanje za g. Gradonačelnika

3. Da li ćete se i kada javno ispričati učenicima OŠ “Vladimir Nazor” njihovim učiteljima i nastavnicima i roditeljima koji su se doslovno “smrzli” a neki i razboljeli zbog “ledene” dvorane našeg Doma kulture za vrijeme školske priredbe priređene uoči Božića u Pločama?

Pitanje g. Gradonačelniku- ispred Kluba vijećnika SDP-a

1. Spomenik braniteljima i slobodi “Hrvatska” svečano otvoren prije godinu i po nalazi se u sramotnom stanju. Doslovno “HRVATSKA” pliva u žabokrečini, okružena smećem.

Kada će projekt sanacije?

Vijećnik Tomislav Batur

1. Možete li organizirati određenu međustranačku koordinaciju u svezi određenih pitanja koja su od iznimnog značaja za strateški razvoj grada Ploča poput izgradnje trafostanice, zapošljavanja, poduzetničke zone i slično. Smatram da za pitanja koja su od strateškog značaja za razvoj grada Ploča politikantstvu nebi trebalo biti mjesta.

Vijećnik Mate Dugandžić

Gradonačelniku

1. Molio bi vas da mi kažete možete li vi i Grad Ploče poduzeti neke mjere da bi se izvršila geodetska izmjera te povrati zemljišta bivšim vlasnicima zemljišta u predjelu Luka na k.o. Komin, k.o. Opuzen i k.o. Kula Norinska. Ovo zemljište je oduzeto eksproprijacijom 1963. godine, a kako nije provedena svrha eksproprijacije zemlje, donijeta je odluka o povratu zemlje njenim bivšim vlasnicima. Vlasnici su dobili uredna rješenja 1994. godine ali do današnjeg dana zemljište nije isparcelirano.

Gradonačelniku

2. Ponovo bi vas zamolio kao predsjednika Turističke zajednice da poduzmete mjere da se na panioma u gradu ispravi i napiše pravo ime obale u Pločama: Obala dr. Franje Tuđmana.

Gradonačelniku

3. Da li ste ispoštovali odluku Gradskog vijeća po pitanju revizije JU “Izvor” te istu prosljedili nadležnim službama, a ako niste koji je razlog?

Vijećnik Jozo Žderić

Pitanja za gradonačelnika

1. Što je sa zapošljavanjem vježbenika u gradskoj upravi?

Ako znamo da država subvencionira vježbenike, ne vidim razloga da ne primimo sa Zavoda nekoliko momaka ili cura, da odrade svoj pripravnički staž kako bi se u budućnosti mogli javljati na natječaje za stalan posao.

2.Zanima me, da li je istina da nakon 55 godina naš laboratorij se mora ugasiti i preseliti u Metković. Ako je stvarno istina moramo se organizirati da do ovog ne bi došlo. Tako nam se desilo da je odjel za branitelje otišao u Metković pa nedavno Općinski sud iz Ploča pripojen Metkoviću.

Vijećnik Ante Čopo

Gosp.gradonačelniku

Gosp.dogradonačelniku G.Kovaču

Predsjedniku Gradskog vijeća

1.Što se to događa u Ulici kralja Tomislava u Komin, zašto nitko od gradskih službi kojima je to posao nije navrijeme intervenirao na opravdane zahtjeve građana koji uskoro neće moći dolaziti do svojih kuća?

Pročelniku za financije

Gosp.gradonačelniku

2.Zašto se ne subvencionira prijevoz đaka sa šireg gradskog područja iako su za to predviđena sredstva u Proračunu?

Molim da mi se dostave podaci o subvencioniranju za šk: 2008/09, 2009/10 i 2010/11 sa utrošenim sredstvima.

Gosp.gradonačelniku

3.Sprema li nam se termoelektrana, što znate o tome i da li će građani Ploča biti dovedeni pred gotov čin?

Vijećnica Branka Mateljak

Pitanje za gradonačelnika Grada Ploča

1.Imam saznanja da će Grad Ploče na temelju pravomoćnih presuda isplatiti oko 1.500.000,00 kuna petorici bivših zaposlenika Vatrogasne postrojbe Ploče. Molim da nas informirate na temelju kojih činjenica je Sud donio presudu kojom je isplatom oštećen gradski proračun, da li će se moći izvršiti sve planirane stavke u proračunu i kako mislite ovaj neplanirani izdatak podmiriti? Da li ćete u slučaju eventualne odgovornosti osoba koje su doprinjele ovom sudskom postupku poduzeti neke sankcije?

Vijećnik Ivan Pavlović

Pitanje za gradonačelnika

1.Što je sporno oko obračuna komunalnog doprinosa za Luku Ploče-trgovina,te tko je u svezi istoga dao dezinformacije u Slobodnoj dalmaciji?

Obrazloženje: Luka Ploče-Trgovina regularno je dala zahtjev Gradu Pločama za obračun komunalnog doprinosa te je Grad Ploče imao zakonsku obvezu odgovoriti u roku od mjesec dana. To je jedino što Luka Ploče-Trgovina čeka kako bi mogla dobiti valjanu građevinsku dozvolu za izgradnju terminala.

Nakon proteka zakonskog roka Grad je obračunao duplo veću naknadu nego što je to zakonom propisano.

Napominjem da Luka Ploče-Trgovina nije tražila smanjenje komunalnog doprinosa, ali isto tako nije voljna platiti nešto što je bilo prije više od godinu dana.

Naime, Vlada RH donijela je Odluku sa zakonskom snagom o promjeni obračuna komunalne naknade i komunalnog doprinosa nekoliko mjeseci prije nego što je Luka Ploče-Trgovina dala zahtjev za obračun komunalnog doprinosa. Koliko sam upoznat to je rađeno iz razloga kako bi se privukli investitori ne samo u Pločama nego i u cijeloj RH, te kako bi se ista uskladilo sa zakonima EU.

Po mom mišljenju u ovom slučaju nema ništa sporno tj. trebalo je obračunati komunalni doprinos onako kako je zakonom propisano u tom trenutku.

Sukladno navedenom tražim odgovor na pitanje: što je sporno u zahtjevu Luka Ploče-trgovina da se obračuna komunalni doprinos po važećim zakonima RH?

Pitanje za gradonačelnika

2. Da li je Gradska vlast svjesna što znači neizgradnja Trafostanice ili prolongiranje izgradnje iste za Grad Ploče?

Obrazloženje: u gradu Pločama se događaju velike investicije poput izgradnje ulaza u grad, u Luku Ploče, terminala tekućih tereta itd. Međutim bez izgradnje Trafostanice Grad Ploče nema nikakvih mogućnosti tj bez izgradnje Trafostanice grad nema ni minimum mogućnosti za realizaciju bilo kakvog projekta, te neizgradnja iste može onemogućiti budući razvoj Grada Ploča.

Uz poziv za sjednicu predložen je

D N E V N I R E D

- 1. Usvajanje zapisnika 19. sjednice Gradskog vijeća održane 29. prosinca 2010. godine,*
- 2. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ploča za 2010. godinu s*
 - Izvješćem o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2010. godini*
 - Izvješćem o izvršenju Programa i mjerila održavanja komunalne infrastrukture u 2010. godini*

-
- Izvješćem o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Ploča u 2010. godini
 - Izvješćem o izvršenju Programa javnih potreba u športu u 2010. godini
 - Izvješćem o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi u 2010. godini,
3. Prijedlog odluke o raspodjeli rezultata Proračuna Grada na dan 31. prosinca 2010. godine,
 4. Izvješće o korištenju tekuće proračunske pričuve od 1. srpnja do 31. prosinca 2010. godine,
 5. Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2010. godine
 6. Prijedlog Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Ploče za davanje prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Dječjeg vrtića ,
 7. Prijedlog Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta za davanje prethodne suglasnosti za imenovanje ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta ,
 8. Prijedlog odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj sustava javne vodoopskrbe,
 9. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o radnom vremenu u ugostiteljskoj djelatnosti,
 10. Prijedlog Rješenja o imenima ulica u naselju Rogotin.

Predsjednik je dao na raspravu predloženi dnevni red.

Vijećnik Ivo Karamatić u ime Kluba vijećnika SDP-a predložio je slijedeću dopunu dnevnog reda: "Prijedlog zaključka o osnivanju fonda za pomoć oboljelim i socijalno ugroženim radnicima nekada zaposlenim u poduzećima Azbest i Plobest".

Predsjednik Vijeća dao je na glasovanje Prijedlog dopune dnevnog reda . Za ovaj prijedlog glasovalo je 5 vijećnika, 7 je bilo protiv a 1 suzdržan pa je predsjednik Vijeća utvrdio kako prijedlog nije prihvaćen.

Vijećnik Ivo Karamatić u ime Kluba vijećnika SDP-a predložio je slijedeću dopunu dnevnog reda: "Prijedlog zaključka u svezi najavljenog zatvaranja Laboratorija koji radi u okviru Doma zdravlja"

Vijeće je jednoglasno (sa 13 glasova za) prihvatilo prijedlog te je isti postao sastavni dio prijedloga dnevnog reda.

Vijećnik Ivo Karamatić u ime Kluba vijećnika SDP-a predložio je slijedeću dopunu dnevnog reda: "Prijedlog zaključka u svezi Odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Ploča donesene na 19. sjednici Gradskog vijeća".

Vijeće je jednoglasno (sa 13 glasova za) prihvatilo prijedlog te je isti postao sastavni dio prijedloga dnevnog reda.

Vijećnik Toni Zmijarević predložio je da se točka 7. prijedloga dnevnog reda koja glasi: Prijedlog Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta za davanje prethodne suglasnosti za imenovanje ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta, skinu s dnevnog reda.

Predsjednik Vijeća dao je na glasovanje prijedlog dopune dnevnog reda. Za ovaj prijedlog glasovalo je 5 vijećnika a 8 je bilo protiv pa je predsjednik Vijeća utvrdio kako prijedlog nije prihvaćen.

Vijećnik Ante Čopo predložio je slijedeću dopunu dnevnog reda: "Razrješenje i imenovanje članova Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta"

Predsjednik Vijeća dao je na glasovanje prijedlog dopune dnevnog reda. Za ovaj prijedlog glasovala su 4 vijećnika, 8 je bilo protiv i 1 suzdržan pa je predsjednik utvrdio kako prijedlog nije prihvaćen.

Predsjednik Vijeća odredio je stanku od 5 minuta.

Nakon stanke Vijeće je nastavilo s radom.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje predloženi dnevni red s dopunama

D N E V N I R E D

- 1. Usvajanje zapisnika 19. sjednice Gradskog vijeća održane 29. prosinca 2010. godine,*
- 2. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ploča za 2010. godinu s*
 - Izvješćem o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2010. godini*
 - Izvješćem o izvršenju Programa i mjerila održavanja komunalne infrastrukture u 2010. godini*
 - Izvješćem o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Ploča u 2010. godini*
 - Izvješćem o izvršenju Programa javnih potreba u športu u 2010. godini*
 - Izvješćem o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi u 2010. godini,*

3. *Prijedlog odluke o raspodjeli rezultata Proračuna Grada na dan 31. prosinca 2010. godine,*
4. *Izvešće o korištenju tekuće proračunske pričuve od 1. srpnja do 31. prosinca 2010. godine,*
5. *Izvešće o radu Gradonačelnika za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2010. godine*
6. *Prijedlog Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Ploče za davanje prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Dječjeg vrtića ,*
7. *Prijedlog Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta za davanje prethodne suglasnosti za imenovanje ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta ,*
8. *Prijedlog odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj sustava javne vodoopskrbe,*
9. *Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o radnom vremenu u ugostiteljskoj djelatnosti,*
10. *Prijedlog Rješenja o imenima ulica u naselju Rogotin*
11. *Prijedlog zaključka u svezi najavljenog zatvaranja Laboratorija koji radi u okviru Doma zdravlja*
12. *Prijedlog zaključka u svezi Odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Ploča donesene na 19. sjednici Gradskog vijeća*

Vijeće je većinom glasova (sa 9 glasova za, 3 glasa protiv i 1 suzdržanim) donijelo

D N E V N I R E D

1. *Usvajanje zapisnika 19. sjednice Gradskog vijeća održane 29. prosinca 2010. godine,*
2. *Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ploča za 2010. godinu s*
 - *Izvešćem o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2010. godini*
 - *Izvešćem o izvršenju Programa i mjerila održavanja komunalne infrastrukture u 2010. godini*
 - *Izvešćem o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Ploča u 2010. godini*
 - *Izvešćem o izvršenju Programa javnih potreba u športu u 2010. godini*
 - *Izvešćem o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi u 2010. godini,*

3. Prijedlog odluke o raspodjeli rezultata Proračuna Grada na dan 31. prosinca 2010. godine,
4. Izvješće o korištenju tekuće proračunske pričuve od 1. srpnja do 31. prosinca 2010. godine,
5. Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2010. godine
6. Prijedlog Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Ploče za davanje prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Dječjeg vrtića ,
7. Prijedlog Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta za davanje prethodne suglasnosti za imenovanje ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta ,
8. Prijedlog odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj sustava javne vodoopskrbe,
9. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o radnom vremenu u ugostiteljskoj djelatnosti,
10. Prijedlog Rješenja o imenima ulica u naselju Rogotin,
11. Prijedlog zaključka u svezi najavljenog zatvaranja Laboratorija koji radi u okviru Doma zdravlja,
12. Prijedlog zaključka u svezi Odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Ploča donesene na 19. sjednici Gradskog vijeća.

Nakon usvojenog dnevnog reda Gradsko vijeće je prešlo na rad po dnevnom redu.

I. TOČKA DNEVNOG REDA

Usvajanje zapisnika 19. sjednice Gradskog vijeća održane 29. prosinca 2010. godine

Vijeće je većinom glasova (sa 12 glasova za i 1 suzdržanim) donijelo

Z A K L J U Č A K

Usvaja se zapisnik 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Ploča održane 29. prosinca 2010. godine

II. TOČKA DNEVNOG REDA

Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ploča za 2010. godinu s

- *Izvjješćem o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2010. godini*
- *Izvjješćem o izvršenju Programa i mjerila održavanja komunalne infrastrukture u 2010. godini*
- *Izvjješćem o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Ploča u 2010. godini*
- *Izvjješćem o izvršenju Programa javnih potreba u športu u 2010. godini*
- *Izvjješćem o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi u 2010. godini*

Obrazloženje o ovoj točki dnevnog reda dao je gradonačelnik Krešimir Vejić.

Predsjednik Odbora za proračun, financije i imovinu Tomislav Batur iznio je stav Odbora o ovoj točki dnevnog reda.

Predsjednik Odbora za komunalne djelatnosti, prostorno planiranje, skrb i unapređenje prirodnog okoliša Jozo Žderić iznio je stav Odbora u svezi ove točke dnevnog reda.

U ime Odbora za društvene djelatnosti stav Odbora iznio je predsjednik Mate Dugandžić

Stav Kluba vijećnika SDP-a dao je vijećnik Ivo Karamatić.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Tomislav Batur, Toni Zmijarević, Ivo Karamatić, Ante Čopo, Ante Vuković, Dino Doboš, Zvonko Jerković, Ivan Pavlović, Josip Žderić, Mate Dugandžić, Stipe Dropulić, gradonačelnik Krešimir Vejić, v.d. pročelnika Službe za proračun i financije Mijo Šuman i v.d. pročelnika Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalni sustav i zaštitu okoliša Mijo Vlahović.

Predsjednik Vijeća konstatirao je kako je na sjednici nazočno 12 vijećnika.

Vijeće je većinom glasova (sa 7 glasova za, 2 glasa protiv i 3 suzdržana) donijelo

- Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ploča za 2010. godinu s***
- *Izvjješćem o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2010. godini*
 - *Izvjješćem o izvršenju Programa i mjerila održavanja komunalne infrastrukture u 2010. godini*

- *Izvjješćem o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Ploča u 2010. godini*
- *Izvjješćem o izvršenju Programa javnih potreba u športu u 2010. godini*
- *Izvjješćem o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi u 2010. godini*

III. TOČKA DNEVNOG REDA

Prijedlog odluke o raspodjeli rezultata Proračuna Grada na dan 31. prosinca 2010. godine

Obrazloženje o ovoj točki dnevnog reda dao je gradonačelnik Krešimir Vejić.

Predsjednik Odbora za proračun, financije i imovinu Tomislav Batur iznio je stav Odbora o ovoj točki dnevnog reda.

Stav Kluba vijećnika SDP-a dao je vijećnik Ivo Karamatić.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Ivo Karamatić, Ante Čopo, Toni Zmijarević i Mate Dugandžić.

Nakon rasprave Vijeće je većinom glasova (sa 8 glasova za i 4 glasa protiv) donijelo

Odluku o raspodjeli rezultata Proračuna Grada na dan 31. prosinca 2010. godine

IV. TOČKA DNEVNOG REDA

Izvjješće o korištenju tekuće proračunske pričuve od 1. srpnja do 31. prosinca 2010. godine

U raspravi po ovoj točki dnevnog reda sudjelovali su vijećnici Ivo Karamatić, Toni Zmijarević i gradonačelnik Krešimir Vejić.

Predsjednik vijeća konstatirao je kako je sjednici nazočno 13 vijećnika.

Nakon rasprave Vijeće je većinom glasova (sa 10 glasova za i 3 suzdržana) donijelo

Z A K L J U Č A K **povodom Izvjješća o korištenju tekuće proračunske pričuve za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2010. godine**

I.

Prihvaća se Izvješće o korištenju tekuće proračunske pričuve za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2010. godine.

V.TOČKA DNEVNOG REDA

Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2010. godine

Obrazloženje o ovoj točki dnevnog reda dao je gradonačelnik Krešimir Vejić.

Stav Kluba vijećnika SDP-a dao je vijećnik Ivo Karamatić.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Ante Čop, Dino Doboš, Toni Zmijarević, Ivo Karamatić i Mate Dugandžić.

Nakon rasprave Vijeće je većinom glasova (8 glasova za, 3 glasa protiv) a 1 vijećnik se nije izjasnio donijelo

Z A K L J U Č A K

povodom Izvješća gradonačelnika o radu za razdoblje od 1.srpnja do 31. prosinca 2010. godine

I.

Prihvaća se Izvješće gradonačelnika o radu za razdoblje od 1.srpnja do 31. prosinca 2010. godine.

VI.TOČKA DNEVNOG REDA

Prijedlog Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Ploče za davanje prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Dječjeg vrtića

Obrazloženje o ovoj točki dnevnog reda dao je predsjednik Upravnog vijeća Dječijeg vrtića Ploče Marjan Scipioni.

U ime Odbora za Statut i Poslovnik stav odbora iznijela je predsjednica Branka Mateljak.

Predsjednik Vijeća konstatirao je kako je na sjednici nazočno 11 vijećnika.

Vijeće je jednoglasno (sa 11 glasova za) donijelo

Z A K L J U Č A K

o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog statuta Dječjeg vrtića Ploče

I.

Daje se prethodna suglasnost na Prijedlog statuta Dječjeg vrtića Ploče kojeg je utvrdilo Upravno vijeće Dječjeg vrtića dana 1. prosinca 2010. godine, koji je sastavno dio ovog Zaključka.

II.

Davanjem prethodne suglasnosti na Prijedlog statuta, Upravno vijeće će donijeti Statut sukladno Prijedlogu statuta za koje je Gradsko vijeće dalo prethodnu suglasnost, a nakon objave i stupanja na snagu Statuta Dječjeg vrtića Ploče, obvezuje se Dječji vrtić Ploče dostaviti po jedan primjerak važećeg Statuta Upravnom odjelu za lokalnu samoupravu i Upravnom odjelu za gospodarstvo i društvene djelatnosti grada Ploča.

VII.TOČKA DNEVNOG REDA

Prijedlog Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta za davanje prethodne suglasnosti za imenovanje ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta

U ime Odbora za izbor i imenovanje stav odbora iznio je predsjednik Josip Žderić.

Stav Kluba vijećnika SDP-a dao je vijećnik Ivo Karamatić.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Ivan Pavlović, Toni Zmijarević, Dino Doboš, Stipe Dropulić, Ante Čop, gradonačelnik Krešimir Vejić i v.d. pročelnika Upravnog odjela za lokalnu samoupravu Goran Radonić.

Predsjednik Vijeća konstatirao je kako je na sjednici nazočno 13 vijećnika.

Nakon rasprave Vijeće je većinom glasova(sa 8 glasova za, 4 glasa protiv i 1 suzdržanim) donijelo

Z A K L J U Č A K

**o davanju prethodne suglasnosti za izbor ravnatelja
Pučkog otvorenog učilišta Ploče**

I.

Daje se prethodna suglasnost Upravnom vijeću Pučkog otvorenog učilišta Ploče na izbor Ante Šunjića, dipl.oec.za ravnatelja Ustanove.

VIII.TOČKA DNEVNOG REDA

Prijedlog odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj sustava javne vodoopskrbe

Obrazloženje o ovoj točki dnevnog reda dao je gradonačelnik Krešimir Vejić.

Predsjednik Odbora za komunalne djelatnosti, prostorno planiranje, skrb i unapređenje prirodnog okoliša Jozo Žderić iznio je stav Odbora u svezi ove točke dnevnog reda.

Stav Kluba vijećnika SDP-a dao je vijećnik Ivo Karamatić.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Ivo Karamatić, Ante Čopo, Josip Žderić, v.d. pročelnika Službe za proračun i financije Mijo Šuman i ravnatelj JU "Izvor" Dino Zmijarević.

Predsjednik Vijeća konstatirao je kako je na sjednici nazočno 12 vijećnika.

Nakon rasprave Vijeće je jednoglasno (sa 12 glasova za) donijelo

O D L U K U

o obračunu i naplati naknade za razvoj sustava javne vodoopskrbe

IX. TOČKA DNEVNOG REDA

Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o radnom vremenu u ugostiteljskoj djelatnosti

Obrazloženje o ovoj točki dnevnog reda dao je gradonačelnik Krešimir Vejić.

Vijećnik Ante Vuković predložio je slijedeći amandman: "u članku 1. stavku 1. dodaje se alineja koja glasi-za prigodne blagdane-zaštitnike-svece po mjesnim odborima do 04,00 sata I to dan prije I na dan kada se obilježava ta svetkovina."

Predlagatelj je prihvatio predloženi amandman pa je isti postao sastavni dio Prijedloga odluke.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Ivo Karamatić, Dino Doboš, Toni Zmijarević, Ante Vuković i gradonačelnik Krešimir Vejić.

Nakon rasprave Vijeće je jednoglasno (sa 12 glasova za) donijelo

O D L U K U

o izmjenama i dopunama

Odluke o radnom vremenu u ugostiteljskoj djelatnosti

X. TOČKA DNEVNOG REDA

Prijedlog Rješenja o imenima ulica u naselju Rogotin

Obrazloženje o ovoj točki dnevnog reda dao je gradonačelnik Krešimir Vejić.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Toni Zmijarević, zamjenik gradonačelnika Goran Kovač i predsjednik Mjesnog odbora Rogotin Ante Šunjić.

Nakon rasprave Vijeće je jednoglasno (sa 12 glasova za) donijelo

RJEŠENJE

o imenima ulica u naselju Rogotin

I.

Na području naselja Rogotin određuju se imena ulica kako slijedi:

- 1. Ulica "Andrije Kačića Miošića" je ulica koja se proteže od ulice "Ante Rončevića Fante" do predjela Glavica.*
- 2. "Ulica Kolodvorska" je ulica koja se proteže od ulice "Ante Rončevića Fante" do skladišta INA-e i predjela Lumbarda.*
- 3. "Ulica Antuna Gustava Matoša" je ulica koja se proteže od predjela Klanac do predjela Jezerina.*
- 4. "Ulica Mostina" je ulica koja se proteže od restorana Teta Olga kroz predio Mostina do željezničkog mosta preko Crne rijeke.*
- 5. "Ulica Vladimira Nazora" je ulica koja se proteže od predjela Klanac do spajanja s ulicom "A.G.Matoša".*
- 6. "Ulica Neretvanska" je ulica koja se proteže od Crne rijeke kroz predio Markote uz državnu cestu D-8 do područja tunela željezničke pruge.*
- 7. "Ulica Petrovac" je ulica koja se proteže od mosta preko Crne rijeke na državnu cestu D-8 do spajanja s Primorskom ulicom s jedne strane Crne rijeke te od mosta*
- 8. "Ulica Primorska" je ulica koja se proteže od predjela Kamenjak uz jezero Vlačka do predjela Podkućetine.*
- 9. "Ulica Put Dodiga" je ulica koja se proteže od trafostanice uz stare Dodigove kuće.*
- 10. "Ulica Ante Rončevića Fante" je ulica koja se proteže od željezničkog mosta preko Crne rijeke do predjela Klanac.*
- 11. "Ulica Vrilo" je ulica koja se proteže od Neretvanske ulice do Crne rijeke.*

II.

Stupanjem na snagu ovog Rješenja prestaje važiti Rješenje o promjeni imena ulice na području Mjesnog odbora Rogotin (Službeni glasnik Grada Ploča br.2/2001).

XI. TOČKA DNEVNOG REDA

Prijedlog zaključka u svezi najavljenog zatvaranja Laboratorija koji radi u okviru Doma zdravlja

Na prijedlog vijećnika Ive Karamatića Vijeće je jednoglasno (sa 12 glasova za) donijelo

ZAKLJUČAK**I.**

Grad Ploče ima saznanje o zatvaranju Laboratorija koji djeluje u okviru Doma zdravlja Ploče.

Budući bi se zatvaranjem istog dovelo do smanjenja razine i kvalitete zdravstvenih usluga koje se mogu dobiti u Gradu, Gradsko vijeće i građani Ploča protive se zatvaranju Laboratorija te se zahtjeva od nadležnih institucija da poduzmu sve potrebite radnje kako do zatvaranja ne bi došlo.

XII. TOČKA DNEVNOG REDA

Prijedlog zaključka u svezi Odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Ploča donesene na 19. sjednici Gradskog vijeća

Obrazloženje o ovoj točki dnevnog reda dao je vijećnik Ivo Karamatić.

Vijeće je jednoglasno (sa 12 glasova za) donijelo

ZAKLJUČAK**I.**

Traži se od gradonačelnika i upravnih tijela Grada Ploča da provjere zakonitost Odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Ploča, a posebno članak 16. Odluke.

Ukoliko se utvrdi da je članak 16. Odluke suprotan Zakonu te da nad problematikom iz stavka 2. istog članka Grad Ploče nema zakonske ingerencije da se predloži izmjena predmetne Odluke.

Budući je iscrpljen dnevni red, predsjednik je zaključio sjednicu u 16,15 sati.

Sjednica je tonski snimana i snimak se čuva u Upravnom odjelu za lokalnu samoupravu.

*Zapisala:
Sanja Marić*

*Predsjednik:
Mate Dugandžić*

